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       Σε καθεµιά από τις παρακάτω προτάσεις  να επιλέξετε τη σωστή απάντηση : 

   

1. Έστω  οι συναρτήσεις   
2 2

1 1

x 1 x 1
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F(x) tdt   &  G(x) tdt− −

−
= ηµ = ηµ∫ ∫    

 

 

α) Οι F,G έχουν κοινό Π.Ο. το   

       ( , 1) ( 1,1) (1, )−∞ − ∪ − ∪ +∞    

     

 

β)  Η   F  έχει  π.ο. το  (1, )+∞  ,  

      και η  G το  ( , 1)−∞ −  

 

γ) Τίποτα από τα  

     προηγούµενα 

    

2. Η συνάρτηση   
2

1
x

x 1

2 5
F(x) tdt   + tdt−

−
= ηµ ηµ∫ ∫  έχει  Πεδίο Ορισµού  το: 

 

α) Το ℝ  β) ( , 1) ( 1,1) (1, )−∞ − ∪ − ∪ +∞  γ) Το ( , 1)−∞ −  δ) Τίποτα από τα 

προηγούµενα 

  

  3. Η συνάρτηση   
1

x
20

1
F(x)  dt

t 1
=

+∫  έχει  Πεδίο Ορισµού  το: 

 

α) Το ℝ  β) ( ,0) (0, )−∞ ∪ +∞  γ) ∆εν ορίζεται 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


